Об обжаловании постановлений о привлечении к административной ответственности.
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Постановления о привлечении к административной ответственности, вынесенные  мировым судом,  обжалуются в вышестоящую судебную инстанцию, то есть  если лицо привлечено к административной ответственности на основании  постановления мирового судебного участка, тогда данное постановление обжалуется в районный суд (п. 1 ч. 1 ст. 30.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях). 
В соответствии с ч. 1 ст. 30.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях жалоба на постановление по делу об административном правонарушении подается судье, в орган, должностному лицу, которыми вынесено постановление по делу и которые обязаны в течение трех суток со дня поступления жалобы направить ее со всеми материалами дела в соответствующий вышестоящий орган вышестоящему должностному лицу. Также жалоба может быть подана непосредственно в суд, вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу, уполномоченным ее рассматривать (ч. 3 ст. 30.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).
На основании ч. 1 ст. 30.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях постановление по делу об административном правонарушении может быть обжаловано лицами, указанными в ст. ст. 25.1 - 25.5.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, то есть лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административной правонарушении, а также  потерпевший, законный представитель как физического, так и юридического лица, защитник.
В силу ч. 5 ст. 30.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях жалоба на постановление по делу об административном правонарушении государственной пошлиной не облагается.
Согласно ч. 1 ст. 30.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления о привлечении к административной ответственности.
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