Российская Федерация
Иркутская область, Слюдянский район

БЫСТРИНСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ПРОТОКОЛ № 5
       публичных слушаний по проекту «Генеральный план Быстринского сельского поселения Слюдянского района Иркутской области» 
д.Быстрая                                                                                  08 июля 2013 г.

СДК ул. Советская, 50                                                            14 ч 00 мин.

   Присутствовали: Казанцева М.И. – глава администрации Быстринского муниципального образования, Шехин А.В. – заведующий сектором отдела стратегического развития, главный архитектор Слюдянского муниципального района, Яроцкая Г.Ю. - главный  специалист отдела стратегического и инфраструктурного развития, Бардунаева В.А. – главный архитектор проекта ООО «Иркутскгипродорнии», Чернышева Г.Н. – инженер ООО «Иркутскгипродорнии», Соболева В.А. – архитектор  ООО «Иркутскгипродорнии», зав. Библиотекой Носкова Н.В., директор СДК Вершкова О.В., жители д. Быстрая – 16 чел. 
Общее число принимающих участие в публичных слушаниях:  21 человек
Председатель: Казанцева М.И. 
Секретарь: Сухова Н.И.
Информация по объекту: Проект «Генеральный план Быстринского сельского поселения Слюдянского района Иркутской области» 
Проект подготовлен  ООО «Иркутскгипродорнии». 
Информационное сообщение о проекте опубликовано: 31.05.2013 г. в печатном издании «Вестник Быстринского муниципального образования», размещено на информационных стендах администрации, СДК, магазинах. 
Заказчик: администрация Быстринского сельского поселения.

Публичные слушания проводятся на основании постановления от 23.05.2013 г. № 50- п «О назначении публичных слушаний по проекту генерального плана Быстрнского сельского поселения Слюдянского района Иркутской области», постановления от 18.06.2013 г. № 61- п «О внесении изменений в постановление от 23.05.2013 г. № 50 – п «О назначении публичных слушаний по проекту генерального плана Быстрнского сельского поселения Слюдянского района Иркутской области». 
     Слушали: 
      Казанцеву М.И. -  главу Быстринского муниципального образования о проведении публичных слушаний в соответствии с законодательством, о регламенте публичных слушаний. Письменных предложений по проекту  в период с 23.05.2013 г. по 08.07.2013г. в администрацию не поступало.  
     Бардунаеву В.А.- главного архитектор проекта ООО «Иркутскгипродорнии» о перспективном развитии поселения по всем направлениям (промышленность, сельское хозяйство, туристко – рекреационное и пр.), упорядочивание формирования кварталов, резерв территорий для перспектив их развития. Просмотр видеороликов.
Выступили: Черных А.А. – рост численности населения за счет чего? За счет кого планируется строительство предприятий или жилых домов? 
Вершкова Н.А., Черных А.А. -  полигон ТБО, почему весь район должен к нам возить?
Поясняли: Шехин А.В., Казанцева М.И., Бардунаева В.А.– Слюдянское и Култукское поселения находятся в экологической зоне, Быстринское поселение в данную зону не вошло, выбрана территория с учетом всех требований рельефа, подъезда, водораздела, поэтому планируется размещение полигона ТБО. Дополнительно для развития поселения предлагаю включить выбеленные территории за р. М. Быстрая (где будет полигон ТБО), в районе улицы Заречной в сторону «Грязного ключа», т.к. там уже есть КФХ «Костюк» пилорама, живут и зарегистрированы граждане. Рост численности населения при развитии промышленности и сельскохозяйственных предприятий. Проект генерального плана подготовлен на перспективу, строительство и финансирование возможно за счет инвесторов, участие в областных программах, а это средства из областного бюджета. 
Поступили предложения: 
          Демина Л.Н. – учесть при размещении полигона ТБО наличие розы ветров, не сжигать бытовые отходы. 
          Исламова Т.А. – принять генеральный план Быстринского сельского поселения.  
Результаты голосования:

 «за» -  19
«воздержались» - 2 

Приняли рекомендательное решение:

    На основании 1,2 абзаца первого и пункта 1 части 3, части 4 статьи 28 и статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решения сельской Думы от 23.03.2006 г. №  11-1 сд  «Об утверждении Положения о публичных слушаниях  в Быстринском  муниципальном образовании»  рекомендовать: признать публичные слушания состоявшимися, одобрить проект генерального плана Быстринского сельского поселения Слюдянского района Иркутской области. 
Председатель                                                     Казанцева М.И. 
Секретарь                                                           Сухова Н.И.
