Российская Федерация

Иркутская область, Слюдянский район

БЫСТРИНСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ПРОТОКОЛ № 6
       публичных слушаний по проекту «Генеральный план Быстринского сельского поселения Слюдянского района Иркутской области» 

с. Тибельти                                                                                 08 июля 2013 г.

ФАП ул. Засопочная, 3                                                              17 ч 00 мин.

   Присутствовали: Казанцева М.И. – глава администрации Быстринского муниципального образования, Шехин А.В. – заведующий сектором отдела стратегического развития, главный архитектор Слюдянского муниципального района, Яроцкая Г.Ю. - главный  специалист отдела стратегического и инфраструктурного развития, Бардунаева В.А. – главный архитектор проекта ООО «Иркутскгипродорнии», Чернышева Г.Н. – инженер ООО «Иркутскгипродорнии», Соболева В.А. – архитектор  ООО «Иркутскгипродорнии», депутаты сельской Думы Югдуров А.Ш., Пчелкин В.И., жители с. Тибельти  -8 человек
Общее число принимающих участие в публичных слушаниях:  15 человек

Председатель: Казанцева М.И. 

Секретарь: Сухова Н.И.

Информация по объекту: Проект «Генеральный план Быстринского сельского поселения Слюдянского района Иркутской области» 

Проект подготовлен  ООО «Иркутскгипродорнии». 

Информационное сообщение о проекте опубликовано: 31.05.2013 г. в печатном издании «Вестник Быстринского муниципального образования», размещено на информационных стендах администрации, СДК, магазинах. 

Заказчик: администрация Быстринского сельского поселения.

Публичные слушания проводятся на основании постановления от 23.05.2013 г. № 50- п «О назначении публичных слушаний по проекту генерального плана Быстрнского сельского поселения Слюдянского района Иркутской области», постановления от 18.06.2013 г. № 61- п «О внесении изменений в постановление от 23.05.2013 г. № 50 – п «О назначении публичных слушаний по проекту генерального плана Быстрнского сельского поселения Слюдянского района Иркутской области». 

     Слушали: 

      Казанцеву М.И. -  главу Быстринского муниципального образования о проведении публичных слушаний в соответствии с законодательством, о регламенте публичных слушаний. Письменных предложений по проекту  в период с 23.05.2013 г. по 08.07.2013г. в администрацию не поступало.  

     Бардунаеву В.А.- главного архитектор проекта ООО «Иркутскгипродорнии» о перспективном развитии поселения по всем направлениям (промышленность, сельское хозяйство, туристко – рекреационное и пр.), упорядочивание формирования кварталов, резерв территорий для перспектив их развития. Просмотр видеороликов.

Выступили: Ревякин С.В. – рост численности населения за счет чего?    Югдуров А.Ш. - свалка ТБО  ранее предлагалось на 13 км автодороги Култук – Монды, теперь перенесено на 23 км, опечатка? За чей счет финансирование проектов которые будут строиться?

 Беличенко А.А. – клуб будет, а то ранее сказали,  что уже осенью он будет построен. 
Поясняли: Шехин А.В., Казанцева М.И., Бардунаева В.А.– Слюдянское и Култукское поселения находятся в экологической зоне, Быстринское поселение в данную зону не вошло. Выбор земельного участка под полигон ТБО учитывался с учетом водораздела, площади, рельефа. Рост численности населения в с. Тибельти возможен при развитии сельскохозяйственных предприятий.  Финансирование - за счет инвесторов, средств областного бюджета, участие в различных программах. Сельский клуб -  оформляется земельный участок, идет проектирование клуба.
Поступили предложения: 

          Югдуров А.Ш.  – принять проект генерального плана Быстринского сельского поселения.  

Результаты голосования:

 «за» -  8

«воздержались» - 0 

Приняли рекомендательное решение:

    На основании 1,2 абзаца первого и пункта 1 части 3, части 4 статьи 28 и статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решения сельской Думы от 23.03.2006 г. №  11-1 сд  «Об утверждении Положения о публичных слушаниях  в Быстринском  муниципальном образовании»  рекомендовать: признать публичные слушания состоявшимися, одобрить проект генерального плана Быстринского сельского поселения Слюдянского района Иркутской области

Председатель                                                     Казанцева М.И. 

Секретарь                                                           Сухова Н.И.

