Российская Федерация
Иркутская область Слюдянский район
БЫСТРИНСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ПРОТОКОЛ  № 7
публичных слушаний по  проекту « О внесении изменений в Правила землепользования и застройки  Быстринского сельского поселения Слюдянского района Иркутской области»

          22.12.2016 года                                                                                                         д. Быстрая
          15 -30 ч.
[bookmark: _GoBack]Место проведения публичных слушаний: в здании  администрации по адресу: д. Быстрая, ул. Советская, 36

Присутствовали:  Казанцева М.И.  – глава Быстринского муниципального   образования, 
специалисты администрации Козак С.Н., Сухова Н.И., Никитина Н.В., директор СДК Зубова Е.Ю., заведующая библиотекой Носкова Н.В., жители д. Быстрая. 
               
 Председатель: Казанцева М.И.
 Секретарь: Козак С.Н.  
 
Тема публичных слушаний:
1. О проекте «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки  Быстринского сельского поселения Слюдянского района Иркутской области».

Основание для проведения публичных слушаний: Постановление администрации  Быстринского  сельского поселения  от 30.11.2016г. № 536 – п  «О проведении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки Быстринского муниципального образования (сельского поселения) Слюдянского района Иркутской области»

Порядок проведения публичных слушаний:
        1.Выступление ведущего специалиста администрации Никитиной Н.В. по представленному для рассмотрения проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки  Быстринского муниципального образования (сельского поселения) Слюдянского района Иркутской области»
         - рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

Слушали: Никитину Н.В., которая  ознакомила участников публичных слушаний с проектом «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки  Быстринского муниципального образования (сельского поселения) Слюдянского района Иркутской области». Разработанный проект по внесению изменений касается основных видов и параметров разрешённого использования земельных участков и объектов капитального строительства. 

Выступили: Сухова Н.И. – главный специалист администрации, в правилах землепользования и застройки для каждой территориальной зоны в обязательном порядке должны устанавливаться основные виды разрешённого использования и конкретные значения предельных (минимальных и (или) максимальных) размеров земельных участков, отступов от границ, предельного количества этажей и высота здания, максимальный процент застройки в границах земельного участка. В утвержденных Правилах землепользования и застройки Быстринского сельского поселения не в полном объеме указаны данные параметры разрешенного использования.


Поступили предложения: Королевой Н.В., Стрыгиной Л.П., Леснеева Н.С., Мироновой А.А., Макацария Н.Н. - жителей д. Быстрая – принять рекомендательное решение по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Быстринского  сельского поселения Слюдянского района Иркутской области»

Результаты голосования:
«за» - единогласно
«против» - нет
«воздержалось» - нет 

ПРИНЯЛИ РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ: На основании 1,2 абзаца первого и пункта 1 части 3, части 4 статьи 28 и статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решения сельской Думы от 23.03.2006 г. №11-1 сд «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Быстринском муниципальном образовании» рекомендовать: признать публичные слушания состоявшимися, одобрить  проект «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки  Быстринского сельского поселения Слюдянского района Иркутской области»

 
 

Председатель                                                                                          Казанцева М.И.

Секретарь                                                                                                       Козак С.Н.

