УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

Уведомления по налогам на имущество, землю, транспорт и НДФЛ физические лица смогут увидеть в своем кабинете на Портале государственных услуг Российской Федерации. Указанные документы поступят в личный кабинет на Госуслугах по факту их формирования, но не позднее чем за 30 дней до даты оплаты 1 декабря
Для того, чтобы получать уведомления через Госуслуги, необходимо выполнить два условия:
· налогоплательщик должен быть зарегистрирован в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА). Наиболее доступным способом регистрации является обращение в отделения МФЦ; 
· через Портал государственных услуг Российской Федерации необходимо направить уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме. 
Для получения уведомлений на оплату налогов через портал Госуслуг необходимо войти во вкладку портала «Документы», выбрать «Доходы и налоги» и нажать на ссылку «Налоговые уведомления»/ «Подключить».
Процесс подключения:
[bookmark: _GoBack]1. Скачайте приложение «Госключ» (доступно в магазинах приложений, в том числе RuStore)., если у вас его нет, и получите сертификат электронной подписи.
2. Перейдите на Госуслуги по ссылке, выполните авторизацию.
3. Проверьте предзаполненные данные.
4. Перейдите в приложение «Госключ». Подпишите согласие на подключение усиленной неквалифицированной электронной подписью — УНЭП.
5. Дождитесь сообщения, что уведомления подключены. Сформировать электронную подпись в «Госключе» можно бесплатно.
Проверка согласия занимает сутки. Чтобы проверить, что уведомления подключены: перейдите в личный кабинет на Госуслугах и проверьте статус «Доходы и налоги» → «Налоговые уведомления» → «Вы получаете налоговые уведомления».
Для физических лиц, пользователей портала, также предусмотрена  возможность получения требований об уплате задолженности по налогам в электронной форме.
