Российская Федерация

Иркутская область Слюдянский район

БЫСТРИНСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ПРОТОКОЛ  №1
публичных слушаний по  проекту «Правила землепользования и застройки  Быстринского сельского поселения Слюдянского района Иркутской области»
          13 .02. 2015 года                                                                                                        с. Тибельти
          13 часов

Место проведения публичных слушаний: в здании филиала МБОУ №7  НОШ №6  с. Тибельти  Слюлянского района, адрес: с. Тибельти, ул. Набережная, 5 
Присутствовали:
        Казанцева М.И.. - глава Быстринского муниципального образования; 

        Шехин А.В. –  главный архитектор  управления стратегического и инфраструктурного развития администрации муниципального образования Слюдянский район;  
        Яроцкая Г.А.- старший инспектор управления стратегического и инфраструктурного развития администрации  муниципального образования Слюдянский район;
        Рубцов М.В.- программист отдела информационных технологий администрации  муниципального образования Слюдянский район;

       Югдуров А.Ш.- депутат Думы Быстринского сельского поселения

 Жители с. Тибельти Быстринского муниципального образования, общее количество принимающих участие в публичных слушаниях- 19 человек.
Председатель: Казанцева М.И.

Секретарь: Козак С.Н. 
Тема публичных слушаний:

1. О проекте «Правила землепользования и застройки  Быстринского сельского поселения Слюдянского района Иркутской области».
Основание для проведения публичных слушаний: Постановление администрации  Быстринского  сельского поселения  №3-п  от 14.01.2015 года « О назначении публичных слушаний по проекту «Правил землепользования и застройки Быстринского сельского поселения Слюдянского района иркутской области»
Порядок проведения публичных слушаний:
        1.Выступление главного архитектора муниципального образования Слюдянский район Шехина А.В.. по представленному для рассмотрения проекту «Правила землепользования и застройки  Быстринского сельского поселения Иркутской области»

         - рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

Слушали: Шехина А.В.-в своем выступлении, обращаясь к участникам публичных слушаний,  Шехин А.В. ознакомил участников публичных слушаний с проектом Правил землепользования и застройки  Быстринского сельского поселения, разработанной ООО «Проектно - планировочная мастерская «Мастер-План», который охватывает три части:

         - проект правил землепользования и застройки;

         - карты градостроительного зонирования;

         - градостроительные регламенты.
   Правила землепользования и застройки – это документ градостроительного зонирования, который утверждается нормативно-правовыми актами органа местного самоуправления и в котором устанавливаются территориальные зоны, градостроительные регламенты, порядок применения такого документа и порядок внесения в него изменений. До утверждения правил землепользования и застройки в обязательном порядке по их проекту проводятся публичные слушания.

Выступили:  Скоробогатова Н.Н.,Чебоксарова Н.Г.; Заикина А.Ф.; –жители с Тибельти Югдуров А.Ш.- депутат Думы Быстринского сельского поселения;  
Поступили предложения: Ревякина С.В.; Орловская В.И.- жители с. Тибельти – принять рекомендательное решение о принятии правил землепользования и застройки Быстринского  сельского поселения Слюдянского района Иркутской области»

Результаты голосования:

«за» - единогласно

«против» - нет

«воздержалось» - нет 

ПРИНЯЛИ РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ: На основании 1,2 обзаца первого и пункта 1 части 3, части 4 статьи 28 и статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решения сельской Думы от 23.03.2006 г. №11-1 сд «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Быстринском муниципальном образовании» рекомендовать: признать публичные слушания состоявшимися, одобрить  проект «Правила землепользования и застройки  Быстринского сельского поселения Слюдянского района Иркутской области»
Председатель                                                                                          Казанцева М.И.
Секретарь                                                                                                       Козак С.Н.
